
１．白河市の住みやすさ 小学生 中学生 高校生61.6%61.6%61.6%61.6% 43.3% 30.9%30.5% 49.3%49.3%49.3%49.3% 46.0%46.0%46.0%46.0%6.0% 6.5% 12.9%1.2% 0.9% 8.6%２．登下校時や外出時の危険の有無 小学生 中学生 高校生10.0% 16.6% 23.0%28.1% 38.7% 41.0%41.0%41.0%41.0%61.6%61.6%61.6%61.6% 44.7%44.7%44.7%44.7% 35.3%※危険を感じる状況（どんなときに危ないと思ったか）上位回答1位2位3位３．近所の人へのあいさつの有無 小学生 中学生 高校生68.3%68.3%68.3%68.3% 64.1%64.1%64.1%64.1% 38.8%29.6% 35.0% 48.9%48.9%48.9%48.9%1.5% 0.9% 10.1%４．近所や町内の行事への参加頻度 小学生 中学生 高校生34.7% 13.8% 8.6%50.8%50.8%50.8%50.8% 48.4%48.4%48.4%48.4% 29.5%5.1% 23.5% 33.1%33.1%33.1%33.1%8.5% 13.8% 28.1%５．参加したいと思う活動上位回答1位2位3位

暗いところを歩いているとき（50.6%)その他（19.8%) その他（10.8%) 知らない人に声をかけられた時（6.7%)

平成24年度　子どもアンケート調査結果（小中学生、高校生の比較）※主な抜粋

小学生 中学生 高校生車にぶつかりそうになったとき（51.6%) 車にぶつかりそうになったとき（62.5%) 車にぶつかりそうになったとき（61.8%)暗いところを歩いているとき（35.7%) 暗いところを歩いているとき（55.0%)

選択肢住みやすいどちらかと言えば住みやすいどちらかと言えば住みにくい住みにくい

中学生 高校生地域のお祭りや文化・スポーツ行事などのイベント活動（58.5%)美しいまちをつくるため、清掃や花植えなどの美化活動（32.3%)リサイクルなどの環境保護活動（24.0%)
地域のお祭りや文化・スポーツ行事などのイベント活動（40.3%)美しいまちをつくるため、清掃や花植えなどの美化活動（32.4%)リサイクルなどの環境保護活動（18.7%)

よくしますときどきしますぜんぜんしません 選択肢よく参加しますときどき参加します
選択肢

選択肢ありますときどきありますありません

参加しません前は参加しましたが、今は参加しません
小学生地域のお祭りや文化・スポーツ行事などのイベント活動（40.5%）美しいまちをつくるため、清掃や花植えなどの美化活動（39.9%）リサイクルなどの環境保護活動（25.7%)



６．まち（近所）の良いところ上位回答1位2位3位７．まち（近所）の不満なところ上位回答1位2位3位８．まち（近所）に出来てほしいと思うもの上位回答1位2位3位９．将来への期待（白河市がどんな「まち」になっていたらよいと思うか。）上位回答1位2位3位１０．白河市への定住意向（大人になったときも白河市に住みたいと思うか）小学生 中学生 高校生41.7%41.7%41.7%41.7% 33.6% 30.2%19.0% 17.1% 26.6%38.1% 48.8%48.8%48.8%48.8% 42.4%42.4%42.4%42.4%※「住みたくない」と思う理由上位回答1位2位3位

中学生 高校生子どもから大人まで、文化、スポーツ活動などを楽しめるまち（35.3%) みんなが安全で、安心して暮らせるまち（32.7%) みんなが安全で、安心して暮らせるまち（31.7%)山や川などの自然が豊かで美しい景色のまち（31.1%) 子どもから大人まで、文化、スポーツ活動などを楽しめるまち（27.6%) 道路や交通が整った快適に暮らせるまち（21.6%)

ショッピングセンター・デパート（53.0%) 映画館（47.5%)映画館（32.3%) 映画館（40.1%) ショッピングセンター・デパート（41.0%)ショッピングセンター・デパート（30.8%) ゲームセンター、遊園地（34.1%) 本屋（15.8%)

将来通いたい学校がないから（15.9%) 将来通いたい学校がないから（16.2%) 都会で生活してみたいから（18.9%)

山や川などの自然が豊かで美しい景色のまち（20.7%) ・山や川などの自然が豊かで美しい景色のまち（19.4%)・インターネットや携帯電話などの情報ネットワークの充実したまち（19.4%)
小学生 中学生 高校生都会で生活してみたいから（31.7%) 都会で生活してみたいから（29.7%) 将来なりたい職業がないから（27.0%)将来なりたい職業がないから（17.5%) 将来なりたい職業がないから（21.6%) 生活するのに不便だから（24.3%)

スポーツ施設や公園が少ないところ（32.3%) お店が少ないところ（40.3%)スポーツ施設や公園が少ないところ（31.1%) 交通が不便なところ（23.0%) スポーツ施設や公園が少ないところ（18.7%)小学生 中学生 高校生
中学生 高校生お店が少ないところ（45.6%) お店が少ないところ（69.1%) 交通が不便なところ（42.4%)

住んでいる人が親切なところ（28.6%)
高校生山や川などの自然がたくさんあるところ（54.0%)住んでいる人が親切なところ（25.9%)家族や友だちなど、親しい人がいるところ（23.0%)

中学生山や川などの自然がたくさんあるところ（55.3%)家族や友だちなど、親しい人がいるところ（43.8%)

選択肢住みたい住みたくないわからない

小学生
みんなが安全で、安心して暮らせるまち（29.3%)

不満なところはない（36.3%)
ゲームセンター、遊園地（45.3%)

小学生山や川などの自然がたくさんあるところ（51.7%）家族や友だちなど、親しい人がいるところ（39.0%)住んでいる人が親切なところ（36.3%) 小学生


